DOCUMENTOS SOPORTE
Patrimonios autónomos:

El patrimonio autónomo es el que se forma por la constitución de una fiducia. Podrá ser sujeto a registro cuando se utilice como mecanismo transitorio previo a la constitución de una sociedad, o para la compra, venta y administración de participaciones en empresas que no estén registradas en el Registro nacional de valores y emisores. No podrá utilizarse para la inversión de capital exterior en portafolio. 
· Certificado emitido por el representante legal de la entidad fiduciaria en el que conste que la adquisición de derechos en patrimonio autónomos es para el fin previsto 
Inmuebles:

De acuerdo con el Estatuto de inversiones internacionales, constituye inversión extranjera la adquisición de inmuebles, así como títulos de participación emitidos como resultado de un proceso de titularización inmobiliaria de un inmueble o de proyectos de construcción o a través de fondos inmobiliarios previstos en las normas legales pertinentes, ya sea por medio de oferta pública o privada.
· Si se trata de inmuebles ya terminados: Certificado de tradición y libertad del bien adquirido en el que figure el valor del mismo y la propiedad del inversionista extranjero.  De no estar disponible el certificado a la fecha de la solicitud de registro se deberá presentar el contrato de promesa de compraventa ó copia del contrato del negocio fiduciario suscrito para este efecto.
· Compra ó adquisición de inmuebles a plazo: Cuando se trate de la compra ó adquisición de inmuebles a plazo en proyectos de construcción de vivienda, se deberá acompañar copia del contrato del encargo fiduciario ó, copia del contrato de la promesa de compraventa ó, del contrato de fiducia mercantil, según el caso.
· Compra ó adquisición de inmuebles a plazo en proyectos de construcción diferentes de vivienda: Cuando se trate de la compra ó adquisición de inmuebles a plazo en proyectos de construcción de vivienda, se deberá acompañar copia del contrato del encargo fiduciario ó de la promesa de compraventa ó del contrato de fiducia mercantil, según sea el caso.
· En caso de la adquisición de títulos de participación:  Emitidos como resultado de un proceso de titularización inmobiliaria de un inmueble ó de proyectos de construcción ó a través de fondos inmobiliarios, documento de la entidad emisora de los mismos que pruebe la adquisición de los títulos de participación.
· En contratos de construcción: (mejoras y reparaciones locativas) no se envían documentos al Banco de la República.  Solo marque el destino de la inversión en el punto III “Destino de la Inversión”.  Adicionalmente, se debe tener en cuenta lo dispuesto en el “Registro de Inversiones Internacionales”.
Aportes en especie (tangibles e intangibles):
· Certificado de revisor fiscal o contador público de la empresa receptora donde conste: la fecha y valor de la inversión.
·  Cuando se trate de importaciones de bienes: Certificado de revisor fiscal o contador público de la empresa receptora donde conste: la fecha, valor de la inversión, el número de declaraciones de importación y la fecha de nacionalización o de levante. 
·  Cuando se trate de ingreso de mercancía a zona franca: Certificado de revisor fiscal o contador público donde conste: la fecha del formulario movimiento de mercancías en zona franca-ingreso de mercancía.
 Actos o contratos sin participación en el capital:
· Copia del acto o contrato.
· Certificado del revisor fiscal o contador público de la empresa receptora en el que conste: concepto, fecha y monto del aporte. 
Adquisición de acciones realizadas a través del mercado público de valores con recursos en moneda nacional provenientes de operaciones locales de crédito celebradas con establecimientos de crédito: 
· Certificado del establecimiento de crédito en el que conste la existencia del crédito.
·  Certificado de revisor fiscal o contador público de la empresa receptora de la inversión en el que conste: la fecha de perfeccionamiento de la adquisición de acciones, el número de acciones adquiridas con el crédito, el valor de las acciones, NIT y nombre del inversionista extranjero así como la composición del capital después de realizada la operación. 
